

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年8月9日 星期五
农历己亥年七月初九

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbs8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17207号

“衡阳创卫”启动暗访督查考核评比

对每月评比考核排最后一名的城区(园区)罚款100万元,奖给当月排名第一的城区(园区)



本报讯(通讯员 宁定忠)市创建国家卫生城市暗访督查考核评比昨日启动,市创卫办6个督查组深入城区开展创卫暗访督查考核打分。

督查考核的“点”主要为城市主次干道、背街小巷、居民小区、城中村、城乡结合部、农贸市场、建筑(含待建、拆迁)工地、水体、小餐饮店、

小美容美发店、小旅馆、网吧、早夜市、窗口单位、医院、社区卫生服务机构、火车站(长途汽车站)、铁路(公路)沿线、垃圾中转站、公厕等场所。

据了解,市城区(园区)每半个月组织对各街道(乡镇)进行督查考核评比,各街道(乡镇)每周组织对各社区(村)进行督查考核评比,并进行排名通报。对创卫工作开展不力,交办问题清单整改不及时,评比排名靠后的单位和个人,给予提醒谈话、约谈,情节严重的按规定启动追责问责。对每月评比考核排最后一名的城区(园区)罚款100万元,奖给当月排名第一的城区(园区)。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
——新时代新作为新篇章

再入选中国外贸百强城市 衡阳全球“朋友圈”越来越广

2018年中国外贸百强城市榜单出炉,我市以综合得分70.8分的成绩入榜,位列第69位,已是第四次上榜

本报讯(记者 向吟吟 实习生 孙艺璇)近日,2018年中国外贸百强城市榜单出炉,衡阳以综合得分70.8分的成绩入榜,位列第69位。这是自2008年该榜单建立以来,衡阳第四次入围,我省上榜的城市还有长沙、岳阳、株洲、湘潭、郴州、益阳。

据悉,“中国外贸百强城市”榜单由海关总署统计司联合《中国海关》杂志社共同完成,数据来源于中国海关统计数据,并综合国民经济数据排定。外贸百强城市评选指标包括外贸水平竞争力、结构竞争力、效益竞争力、发展竞争力和潜力竞争力5大方面共25个指标,具有较强专业性和权威性。

多次跻身中国外贸百强城市,充分反映了衡

阳外贸发展形势持续向好的态势。近年来,我市坚持“引进来”和“走出去”相结合的对外开放战略,逐步形成了全方位、宽领域、多层次的开放格局,对外经贸各领域取得显著成就,开放型经济发展水平稳居全省第一方阵,为经济发展不断注入新动力。尤其是去年,我市认真贯彻落实中央、湖南省一系列稳外贸政策措施,积极应对复杂多变的外贸形势,不断优化营商环境,努力推动外贸继续稳定增长。据统计,2018年,全市进出口总额278.93亿元,居全省第二;95家企业实现外贸业绩“破零倍增”,富士康进出口总额继续保持全省单体企业第一。不仅如此,衡阳五定班列、无水港、公路口岸、铁路口岸、综合保税区、跨境电商产业园等口岸平台稳健运

行,口岸通关效率居全省第一;还与“一带一路”沿线16个国家和地区建立经贸往来,在全球五大洲都有国外友好城市,衡阳的“朋友圈”越来越大。

今年上半年,我市继续刷新外贸增长速度,进出口总值达144.6亿元,占全省进出口总值的7.9%,比去年同期增长28.6%,进出口规模居全省第二,富士康旗下的富泰宏进出口总量继续稳居全省单体企业第一。对非洲和香港地区进出口增长最为迅猛,与科特迪瓦、贝宁等非洲国家经贸往来日益频繁,香港已成为我市第一大贸易伙伴,另外与韩国、阿联酋等6个国家和地区实现外贸“倍增”。对外承包工程和劳务合作营业额也增长93.3%,增速居全省第一。

今年上半年,我市继续刷新外贸增长速度,进出口总值达144.6亿元,占全省进出口总值的7.9%,比去年同期增长28.6%,进出口规模居全省第二,富士康旗下的富泰宏进出口总量继续稳居全省单体企业第一。对非洲和香港地区进出口增长最为迅猛,与科特迪瓦、贝宁等非洲国家经贸往来日益频繁,香港已成为我市第一大贸易伙伴,另外与韩国、阿联酋等6个国家和地区实现外贸“倍增”。对外承包工程和劳务合作营业额也增长93.3%,增速居全省第一。

我省本科二批录取开始

参加该批次录取的院校共171所,计划在湘招生24339人

本报讯(记者 翟瑜)我省2019年普通高校招生本科二批录取工作已于8月6日结束。8月7日开始本科二批的录取工作,参加该批次录取的院校共171所,计划在湘招生24339人。

省教育考试院近日公布的数据显示,本科二批今年在湘招生计划为80566人(含预科班等1186人),实际录取新生81166人(含预科班、高水平运动队等)。自本科二批平行志愿的学校个数由5个增加到10个以来,今年我省考生直接志愿满足率继续保持在较高水平。据统计,今年我省本科二批平行一志愿实际投档62294人,出档率达88.56%(不包含本科二批艺术类志愿;本科二批中民办院校较多,出档率低于本科一批)。全省共有39423位考生填报了本科二批征集志愿,共录取考生11387人。

今年,我省本科二批录取安排在8月7日至8月12日进行。为尽可能保证三本院校的生源和考生升学的需要,本科三批设置了一次征集志愿,征集志愿时间为8月10日8:00-18:00。届时,本科三批第一次投档录取后,未被录取的考生要及时登录湖南省教育考试院网站(www.hneao.edu.cn)、“湖南招生考试信息港”网站(www.hnceb.cn)或微信公众号(ID:hunan-zhaokao1)以及“湖南考试招生”微信公众号(ID:hnskzswx)查看高校生源缺额计划公布情况,填报征集志愿。省教育考试院提醒考生,在录取期间应保持手机、电话畅通,以便招生院校及时联系。

难忘《衡阳日报》

■夏俊

成长路上,难忘衡阳日报

来稿请寄衡阳市高新区天台路33号
衡阳日报社总编室 王文焱 收 邮编:421001
电子来稿请发至 hyrbs8888@sina.com

我虽在衡阳出生长大,但长期在外省工作。虽然1981年从甘肃张掖市调回衡阳地区教学辅导站工作了,但对衡阳很是陌生。为了熟悉情况,我一面走访县、市各中学,听老师讲课,熟悉情况,一面找来每天的《衡阳日报》,从中了解衡阳,当时《衡阳日报》是四开小报,开设有“教育”专栏,每期专栏的文章,我都认真读,受益不少。

1981年暑假,参加高考语文阅卷,回来后,我根据阅卷笔记撰写一篇《读今年的高考作文》,分析高考作文不及格的主要原因。成稿后,我试着将其投给了《衡阳日报》。当时“教育”专栏的编辑是周友德,没几天,稿子刊登在9月1日《衡阳日报》第三版,为我与广大读者提供了第一次“见面”机会,也使我与《衡阳日报》走近了、勤了。在读报过程中,我发现有些稿件用词造句经不起推敲,就分别写了一些札

记。我将这些札记整理成稿,投寄到《衡阳日报》,很快引起了报社的注意,选了几篇在《衡阳日报》上发表,时任群工部主任的贺定之还加了“编者按”,对我咬文嚼字的精神予以赞扬,并聘请我当“评报员”,专门给报纸“挑刺”。报社这种开门纳谏,自我革新,对读者高度负责精神打动了,让我无形中成了“热心读者”,甚至“编外职工”了。

不久,史峥接任群工部主任。1987年3月,史峥专门到我单位,与我交流了一上午,并“下”几个“任务”,明确要求——撰写一些语法逻辑修辞方面常识性的稿件,交稿时间不限,一年、两年都可以,但举例要来自《衡阳日报》的稿件,有时间再写点常见同义词辨析、成语虚词使用等等。

这一来,我更忙了,与《衡阳日报》的关系更亲近了。随后,报社王桂发、周玉军同志到我们单位,对我这个“报社编外职工”的工作进行指导,并给我拍了照片在报上发表,广大读者第一次见到我“伏案工作”的形象。(下转第二版)



8月8日,进入农历二十四节气中的立秋。衡阳已连续“高烧”多日,昨日中午14时,突降暴雨。大雨给熬人的“烧烤模式”降了些许温度,也让部分出行市民措手不及。

■记者 罗盟 摄



创文创卫助高新 燃情八月未来城

高新未来城杯·全民健身季·健康操大赛火热报名中

High-tech Future City Cup Health Exercise Competition



报名电话 0734 618 7777
报名地址:高新未来城营销中心(衡州小学旁)

